

Częstochowa, 25 maja 2023 r.

Zamawiający: Stowarzyszenie Pomocy Potrzebującym „Podaj Dalej”  
ul. Złota 47, 42-202 Częstochowa

## WSZYSCY WYKONAWCY

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę nowego sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem oraz sprzętu multimedialnego na potrzeby doposażenia świetlicy w związku z realizacją projektu „Wsparcie rodzin poprzez utworzenie świetlicy z elementami socjoterapii i pracy podwórkowej "KLUB BYSTRZAKA" w ramach konkursu RPSL.09.02.05-IZ.01-24-350/19 z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Osi priorytetowej IX Włączenie społeczne, Działanie 9.2. Dostępne i efektywne usługi społeczne i zdrowotne Poddziałanie: 9.2.5. Rozwój usług społecznych – konkurs.**

Jeden z Wykonawców złożył niżej podane pytania (poprzez bazę Konkurencyjności) do zapytania ofertowego nr 01/KB/05/2023, na które udziela się następujących odpowiedzi.

### **Pytanie numer 2, data wysłania 2023-05-24 07:55:50**

Czy Zamawiający dopuści do postępowania, jako komputer przenośny, komputer którego waga wynosi 1,7 kg? Zmiana parametrów względem pierwotnych wartości (wzrost wagi o 370 g) nie wpłynie negatywnie na komfort pracy użytkowników, a poprawi znacząco konkurencyjność postępowania.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza większą wagę komputera przenośnego pod warunkiem niezmienności specyfikacji w pozostałych parametrach.**

### **Pytanie numer 3, data wysłania 2023-05-24 07:57:34**

Czy Zamawiający dopuści do postępowania, w zakresie części dotyczącej komputerów przenośnych, komputer wyposażony w matrycę IPS. Matryca WVA stosowana jest wyłącznie w komputerach jednego producenta i jest to odpowiednik matrycy IPS.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie matrycy IPS pod warunkiem niezmienności specyfikacji w pozostałych parametrach.**

### **Pytanie numer 4, data wysłania 2023-05-24 09:50:01**

Dzień dobry, chcielibyśmy poprosić o uściślenie/wyjaśnienie kwestii związanej z montażem, ponieważ nie jest to ściśle określone. Co dla Państwa wchodzi w zakres montażu? W jakich godzinach miałby się on odbywać? Czy są wymagane elementy/ akcesoria montażowe? Kable natynkowe czy podtynkowe i na jakiej długości? Jakie kable-światłowodowe hdmi, czy internetowe, czy zasilania? Czy audio, czy jakieś gniazda? Na jakiej wysokości montaż? Przyłącza biurkowe lub/i ściennie? Z góry dziękujemy za odpowiedź.

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że montaż tablicy jest możliwy w godzinach i dniach działalności świetlicy tj. od poniedziałku do piątku w godz. od 11.00- 19.00 oraz w soboty od**

**8.00-13.00. Wykonawca ma zapewnić wszystkie dodatkowe akcesoria i we własnym zakresie urządzenia do montażu. Wymagane kable natynkowe. Kabel hdmi 10 metrowy oraz zasilający do projektora - 10 metrowy. Uchwyty do montażu na ścianie na wysokości 2,5 metra (bezpośrednio nad tablicą multimedialną). Przyłącza biurkowe lub/i ściennie nie są wymagane.**

W związku z udzieleniem odpowiedzi na wyżej wskazane zapytania oraz koniecznością uwzględnienia ich w składanych przez Wykonawców ofertach Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 30 maja 2023 r.

Natomiast pozostałe zapytania ofertowe wraz z załącznikami pozostają bez zmian.

Wiceprezes  
Stowarzyszenia Pomocy Potrzebującym  
„Podaj Dalej”

Marlena Prysak

Stowarzyszenie Pomocy Potrzebującym  
**PODAJ DALEJ**

ul. Złota 47, 42-202 Częstochowa  
NIP: 5732784937 REGON: 241354576  
KRS: 0000339268